
 

 

 REFERAT AF BESTYRELSESMØDE  ONSDAG D. 19. JAN. 2011 hos Jørn 

 

 Tilstede var Bjarne Plambech, Lars Johansen, Søren Folman, Jørn P. Madsen og Annette 

 Foldberg. 

 Afbud fra Inger Godtfredsen (syg) og Thomas Jørgensen (bortrejst) 

 Ad 1. Referatet blev godkendt 

 Ad 2 Meddelelser: Indbydelse til møde med samtlige grundejerforeningen i kommunen: 

          Jørn deltog. Planer, budgetter og projekter for kommunen blev fremlagt. 

          Bedste meddelelse: der er ingen planer om privatisering af veje i  

         kommunen. 

         Konstateret blev det, at  det kniber med  den direkte kommunikation  

          mellem kommunen og grundejerforeningerne. 

 Ad. 3 Daglig drift  - fællesarealerne 

            På fællesarealet skal nogle træer beskæres til sommer. Det klarer vi ”ved egen fælles 

  hjælp” . 

  Kun en del af vejtræerne i Munkerisparken er blevet beskåret i  efteråret. Vi venter 

  stadig  på en beskæring af de resterende vejtræer. 

  Kloakproblem ved indkørslen til Munkerisparken. Vi haft ”oversvømmelse” i denne 

  vinter. Det er kommunens ansvar. 

  Den offentlige sti fra Kajerødvej ( bag vores bebyggelse) er slet ikke blevet  

  sneryddet og beskæringen af træerne er dårlig og mangelfuld. 

  Parkvejen: vejbelægningen er miserabel efter vejarbejdet . Bør reetableres. 

 Ad.4  Kommunekontakt: Fremover påtager  Annette  sig kontakten med kommunen. 

  Der skal kun være en tovholder over for kommunen. Jørn sender meddelelse  om 

  dette. Annette underetter i brevform  kommunen om de under punkt 3 nævnte ting. 

 Ad 5  Fjernvarme ? . Det vides på nuværende tidspunkt, at 10 husstande er meget  

                                   motiverede for skift til fjernvarme . Konkrete tilbud skal haves, så  

                                   hurtigt arbejdende udvalg blev nedsat. Arbejdesgruppe: Jørn og   

             Susanne Jørgensen. Skønsmæssigt tilbud ønskes  udfra 30- 50 % 

                                             tilslutning i grundejerforeningen. 

            Tidsforløbet er , at   Nordforbrænding skal kende grundejerforeningens 

                                            holdning inden sommerferien. 

 Ad 6 Tagmateriale: Brev fra Anders og Åse Jarløv (nr. 68) ang. dispensation om vore    

           eternittage. Kun Decraløsning kræver dispensation. Bliver evt. punkt på 

                                 dagsordenen på generalforsamlingen. Bjarne spørger Anders , om han 

                                  ønsker det. 

 Ad 7. Generalforsamling:  Generalforsamlingen finder sted mandag d. 7. marts kl. 19.30 i 

    Mantziusgården. Jørn skriver indkaldelsen (senest 14 dage før) .  

    Annette og Jørn distribuerer. Jørn bestiller lokale i Mantziusgården. 

    Forslag til dirigent: Vilhelm Jørgensen (nr. 70). 

    Thomas: regnskab skal foreligge snarest. Jørn  Annette og Bjarne er 

    villige til genvalg. 

    Søren Folman indtræder gerne i bestyrelsen. Lars Johansen fortsætter 

    ikke næste år (manglende tid).  Suppleanter: Interessenter søges .  Vi 

    mangler 1. 

    Uændret kontingent. 

                                                 Næste bestyrelsesmøde: torsd. d. 24. febr. kl. 19.30 hos Jørn 

   Ad 8: Økononmi: OK 

 Ad 9. evt: Henstilling til at skrive navn og  husnumre ved samtlige breve og mails  

                                   Referent: Annette Foldberg 



 


